

清除道路积雪 449万平方米

兴港市政为市民筑起“安全长廊”



本报讯 2月24日晚,受冷暖气流交汇影响,一场降雪纷扬而至。为保障航空港区金陵大道以南区域交通顺畅和市民出行安全,在航空港区城市管理局的统一安排部署下,兴港市政以雪为令,周密部署,迅速反应,立即启动前期已制定完善的除雪应急预案,第一时间组织人员和除雪机械设备深入现场、持续奋战,积极开展除雪工作,打响了今年第一次除雪“战役”。

兴港市政采用人工与机械相结合的方式,分片、分路段清理积雪,统筹安排对城区主干道、出入口等重点地段喷

洒融雪剂,加快路面积雪融化速度,做到除雪无盲点、无死角,确保航空港区金陵大道以南各主要道路保持畅通,为市民雪天出行筑起“安全长廊”。

截至25日上午11点,兴港市政共出动机除雪人员110人、人工除雪工人850人、固体撒布机3台、雪滚车3台、雪铲车5台、安全巡查车辆6台、安全保障车14台、快速保洁车83辆、奔马三轮车16辆、刮平机2台、后八轮4辆、50铲车3台和工具车6辆,清除道路积雪面积约449万平方米。

记者 王军方 通讯员 安怡平 文/图

提前谋划园林绿化工作

银河办事处督促辖区绿化项目开工

本报讯 气温回升,绿化工作即将大范围展开。2月19日,郑州航空港区银河办事处对拟开工的绿化项目存在的问题进行梳理汇总,明确责任,督促辖区绿化项目尽快开工。

为抢抓有利天气条件,确保园林绿化项目迅速落地开工,2月19日上午,郑州航空港区银河办事处党工委委员、副书记李震联系航空港区规划市政建设局市政处、河南育林绿化工程有限公

司、办事处重点项目管理办公室、市政建设环保办公室等部门,召开园林绿化项目建设推进会,对2021年拟开工的绿化项目存在的问题进行梳理汇总,研究解决方案、明确责任,督促辖区绿化项目尽快开工。

银河办事处各部门将进一步增强服务意识,主动作为,全力以赴服务项目建设。

记者 王军方 通讯员 连慧荣

提高业务素质 and 履职能力

张庄办事处纪工委开展业务能力测试

本报讯 为提高纪检干部的业务素质和履职能力,扎实做好新形势下纪检监察工作,2月20日,郑州航空港区张庄办事处纪工委组织全体纪检监察干部开展了业务能力测试。

测试内容包括《中国共产党问责条例》《中国共产党纪律处分条例》《中国共产党纪律检查机关监督执纪工作规则》等,侧重考查基层纪检监察干部

对相关专业的理解和掌握情况,了解他们运用专业知识解决实际问题的能力。

此次测试,激发了纪检干部学习的积极性,提升了综合素质和履职能力,进一步夯实了基层纪检监察干部理论基础,达到了以考促学、以考促训、学以致用效果。

记者 王军方 通讯员 李会杰

心情随笔

荷花依旧

清河有荷花,很美。

初识清河,印象最深的莫过于办事处院内的两池荷花了。

那是5年前仲夏的一天,在另一个办事处工作的我慕名到清河办事处学习党建工作。刚进大门,我就被院内的两池荷花深深吸引了,或粉,或白,或粉红相衬,在满池荷叶的映衬下显得婀娜多姿、楚楚动人,令人仿佛置身人间仙境。由于任务在身,我无暇顾及欣赏荷花,匆匆地游览一下就离开了清河,心中略存遗憾。

也许是为了弥补那份心中的遗憾,2019年7月,因工作需要,我调到了清河办事处,来时正是荷花盛开的季节。

近距离欣赏荷花,别有一番滋味在心头。细看荷花,或含苞,或绽放,或火辣,或羞涩,或亭亭玉立傲立群雄,或低首含笑欲言又止,或隔池相视望穿秋水,或掖于叶下窃窃私语,或三五成群随风摇曳,或俩俩相厮卿卿我我。千姿百态,风情万种,留给人的总是无限的遐思和难舍的情怀。

一日闲来无事,我与同事聊天,话题自然扯到了两池荷花。他说,他非常喜爱院内的荷花,在清河工作多年,每当荷花盛开时总是要到荷花池边走一走、看一看,停下脚步闻一闻满池的荷花清香。尤其工作不顺心情不畅时,在荷花池边多待上那么一会儿,心中的烦恼就会烟消云散。

带着一种新奇的心,我再次走近荷花,置身于荷花池旁,用心体验荷花的魅力。一阵清风徐来,顿感一股沁人心脾的芳香扑面而来,霎时让我心旷神怡,精神倍增,仿佛体内注入了清新剂,一种灵感油然而生。“出淤泥而不染”



“濯清涟而不妖”,原来荷花的魅力在此,瞬间明白了缘何文人墨客自古不惜重墨赞赏于荷花了。

“愿为荷花洁如玉,不染红尘半点污。”凝视满池荷花,自己突然有了一点诗意,虽然不能与大师名人相媲美,却可以作为座右铭激励一下自己。

2021年注定是不平凡的一年。随着村委换届的徐徐落幕,“两委”换届工作也圆满画上了句号。“今年的换届风气真好”“这次选举真干净”“选举真应该如此”……听到群众赞美之声,自己的内心也久久不能平静。是啊,风清了,气正了,群众自然会有好心情,换届一定能成功。

今天,我又一次来到荷花池边,面对满池枯萎的荷花荷叶,由衷地感到“莫道荷花多枯萎,谁知莲藕水中生”,自然对荷花又多了一层敬仰之情。荷花盛开的季节还未到,但清河上空的缕缕清香却如涓涓清水般滋润着这片土地。

荷花依旧,清河也依旧。

(作者系清河办事处人大工委主任冉志洁)